



60-летний Абдул Самед Шейх из Бангладеш всю жизнь проработал скромным рикшей. Его зарплата в пересчёте составляла всего 75 рублей в день, чего едва хватало на еду для семьи, однако мужчина находил деньги на покупку молодых растений. На протяжении 48 лет Абдул каждый день сажает хотя бы одно дерево. «Я не смогу уснуть, если этого не сделаю, – говорит мужчина. – Мне нравятся все живые существа, но больше всего – деревья».

Жена пыталась бороться с привычкой мужа, но его любовь к растениям оказалась сильнее. Абдул утверждает, что озеленять землю повелел ему Бог. За свою жизнь он вырастил целые джунгли – 17 532 дерева. «Он приносит пользу не только этим, – говорит сосед Абдула, Сакандар Али. – О чём его ни попроси, обязательно поможет. Такие люди просто необходимы нашему обществу».

Недавно государство поощрило рикшу: Абдул получил денежную премию, которую истратит на постройку нового дома.